



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

私自搭建

居民用脚手架私设停车位 物业准备拆除



本报讯 紫荆山路和陇海北一街东南角紫荆小区内,有人私自搭建地面车库,遭到小区居民投诉。

昨天上午,记者前往紫荆小区采访,发现在小区巷尾部有人用工地上的钢管和卡扣搭建简易车库,车库停下一辆车还有富余空间。

记者走访居民了解到,小区里停满了车,有的业主用电动车占车位,而这个车位是由两家私自建的,是为了占着车位方便停车,已经很长时间了。

该小区物业公司崔师傅表示,他们之前知道情况后,已经和街道办事处工作人员找到了车主做工作,车主答应过几天自行拆除,但现在过去一周多了车主也没有拆除。下一步,物业准备把这个车库给拆除掉。

郑报融媒记者 李粮辰 文/图

乱倒垃圾

陇海路京广路隧道口顶堆满垃圾 赶快清清吧



本报讯 近日,有市民反映,在市区一隧道口上方布满倾倒的垃圾,若是这些垃圾刮到隧道里,不仅影响车辆通行,还特别不安全。

11月16日上午,二七区蜜蜂办事处巡防队员王先生途经陇海路与京广路交叉口向南约有50米隧道口时看到,隧道口东西上方的绿化带里,布满了生活和建筑垃圾。据附近商户讲,经常有人夜间往此倾倒建筑垃圾和生活垃圾,不仅影响市容,对下方隧道的行车也是严重的安全隐患,希望相关部门能及时把这些垃圾清理走。巡防队员看到,有的垃圾堆放高度已经超过了护栏。

因绿化带旁边的水泥护栏遮挡,再加上护栏北侧匝道路边的绿化带和两座配电房形成的视觉盲区,此处绿化带“垃圾场”显得较为隐蔽。在垃圾堆的南侧10米远处,竖着一个危险、禁止倾倒垃圾的提示牌。牌子南侧的下方,就是京广路隧道的出口,隧道口下方车辆川流不息。

商户讲,出现这种情况差不多有一个月了,再不清理,垃圾会越堆越高,安全隐患会更大。

郑报融媒记者 谢源茹 文/图
线索提供 王保喜

影响市容

投递柜蜗居街头俩月了 赶快拉走吧



本报讯 11月16日市民反映,在文化宫路隆府小区大门南侧的人行道边有一个不锈钢“高科技自助投递柜”,已闲置近俩月没人管,不但阻碍市民通行,还影响市容卫生环境,急

盼清理。

16日上午11点多,记者来到文化宫路颍河路口北约50米路东隆府小区门口的现场,看到一个长方形的灰色“高科技自助投递柜”紧靠

小区铁门放置在路边。目测投递柜高2米多、宽1米多、长约3米,里面设置有长方形显示屏和投递柜。记者试探性地用手测试,发现该投递柜并未通电供小区居民正常使用。

辖区林山寨街道巡防队员郭峰介绍,该投递柜起初是设置在小区院里的,居民也在用,前段时间院内设置公共停车场后,投递柜被移到门外。小区地下停车场口的一名值班人员告诉记者,刚开始投递柜确实放在院里,免费给小区居民提供高科技服务,后来听居民说开始收费了,就没人使用了,一直闲置院里好长时间没办法移到路边。

附近居民刘先生称,既然居民不再使用,投递柜的厂家和维护公司应该及时收回公司,不能长期霸占人行道影响市民出行安全,希望相关单位尽快派人到现场处置,方便市民通行顺畅。

郑报融媒记者 谢源茹 文/图
线索提供 吴先生

海南温泉现房

海南春天地产与中国老年医学学会联合推出:海南邦溪·万亩山湖温泉养生度假城邦! 四季春天·温泉小镇欢迎您! 高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套,健康城,实景现房4580元/㎡起 (可按揭、团购更优惠)
项目地址:海南·西线高速·邦溪(看房团每周发团)
尊享热线: 400-157-0809

天冷,中老年人护腰、护膝尤为重要! 报名参与“冬日腰腿养护”活动

申领 好护腰或好护膝

活动现已开启,立即拨打 **400-671-6631** 报名

天冷,中老年人腰腿很容易受冷受寒,疼得直不起,弯不下,动不了,感觉真是活受罪!近日,“冬日腰腿养护”活动全面开启,“好护腰、好护膝”令人啧啧称奇!

- 1. 发热真快:**采用新型保暖工艺,升级加大发热面积,发热快。
- 2. 支撑减压:**三重保护感受强力支撑,减轻腰腿受力贴心保护。
- 3. 柔软舒适:**优质面料,手感细腻有弹性,佩戴时柔软又舒适。

- 4. 透气性好:**保暖又透气,360°贴身呵护腰腿。
- 5. 使用方便:**佩戴美观无臃肿感,居家、工作、外出均可使用。
- 6. 经久耐用:**穿戴方便,厚度适中,包裹全面,结实耐用。

好消息!即日起,拨打 **400-671-6631** 参加活动即可申领好护腰或好护膝(任选一),限300名,先到先得! 60岁以上离退休人员优先! 限300件,送完为止
报名热线:400-671-6631

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力全能王双级变频
-30℃超低温
超强制热